

423330, Республика Татарстан, г.Азнакаево, ул. Школьная, д.2.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Средняя общеобразовательная школа №1 г.Азнакаево"
Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

Директор-Абдуллин Мунир Мугавиевич

На Республиканский конкурс сочинений

«Скажем коррупции «НЕТ!»

Тема:

«В суд ногой, в карман рукой» (В.Даль)

Автор:

Якупов Азат Фатихович,
ученик 6 класса

423330, РТ, г.Азнакаево,
ул.Шайхутдинова,д.9,кв.36
тел. 8(85592) 5-33-71

Научный руководитель:

Хабипова Зульфия Закариевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ «СОШ №1 г.Азнакаево»

Тел: 8(85592) 7-86-67

Азнакаево-2013

Сегодня одна из глобальных проблем общества - это коррупция. Это слово в переводе с латинского языка означает “corruption” – подкуп, совращение. Сейчас с коррупцией борется весь мир.

В детстве я не знал, что это такое, но спустя годы я точно понял, что коррупция – это продажность должностных лиц и подкуп взятками.

Владимир Даль говорил: «В суд ногой, в карман рукой». Действительно, если ты совершишь это преступление в России, то тебе гарантировано до двух лет лишения свободы.

Россия – одна из самых коррупционных стран мира. И это меня тревожит! Что же сможет остановить взяточничество? Для того, чтобы в стране не было коррупции, человек должен быть честным, добросовестным, справедливым и порядочным. А эти качества нужно воспитывать с детства. Каждый человек должен соблюдать и уважать законы нашего государства. И только тогда мы сможем победить коррупцию. Любые попытки взяточничества должны пресекаться законом и строго наказываться.

В каждой стране используются свои меры наказания. Например, в Китае - до четырнадцати лет лишения свободы или смертная казнь, в США - штраф до десяти тысяч долларов или лишение свободы на срок до двух лет, во Франции - штраф и семь лет тюремного заключения. И это, я думаю, справедливо.

Люди, так если мы все хотим жить в свободной и справедливой стране, то давайте соблюдать законы антикоррупции!

Я учусь в шестом классе. Мои родители работают каждый день, а бабушка с дедушкой проработали на пользу государства сорок лет. Они трудились и трудятся честно и добросовестно, у них нет капитала. А вот по телевизору показывают, что люди толком ничего не делают, но имеют в зарубежных банках миллионы и миллиарды долларов и евро. Когда я сравниваю эти ситуации, то прихожу к такому мнению: что добросовестный гражданин никогда не станет коррупционером.